

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 12.05.2020

cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței extraordinare de îndată
a Consiliului Local al Comunei Pișchia

Consiliul Local al Comunei Pișchia a fost convocat pentru ședința extraordinară de îndată din data de 12.05.2020 potrivit Dispoziției nr.65/11.05.2020 emisă de primarul comunei Pișchia. Invitația la ședință s-a realizat prin transmiterea consilierilor locali a dispoziției și a documentelor înscrise în proiectul ordinii de zi.

Publicitatea ședinței s-a realizat prin afișarea Dispoziției nr.65/2020 la avizierul instituției conform procesului verbal nr.1396/11.05.2020 și publicarea pe site-ul propriu al instituției.

Ședința se desfășoară online în sistem de videoconferință la care participă dl.Sas Ioan, primar, d-na Nicola Otilia-Adriana, secretar general, dl.Guran Nicolae-Lucian, consilier juridic și 10(zece) consilieri locali. Sunt absenți nemotivați d-nii consilieri Mariciec Marian și Nicolin Valentin.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți 10 consilieri locali din cei 12 în funcție.

Președinte de ședință este ales d-na Neamțu Elena-Maria în perioada aprilie-iunie 2020, potrivit Hotărârii nr.12/30.04.2020.

Se procedează la aprobarea și dezbateră punctelor înscrise în proiectul ordinii de zi.

Președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi pe care îl supune la vot, astfel:

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al Comunei Pișchia din data de 12.05.2020.

2. Proiectele de hotărâri din data de 04 și 08.05.2020 privind rectificarea bugetului local al Comunei Pișchia pe trimestrul II al anului 2020. Inițiator:Primar Sas Ioan.

3. Proiectul de hotărâre din data de 06.05.2020 privind modificarea și completarea art.1 din Hotărârea Consiliului Local al Comunei Pișchia nr.20/30.04.2020 privind achiziționarea a 50 tablete PC cu abonament la internet pentru elevii defavorizați din Comuna Pișchia în vederea participării la activitățile de învățământ online desfășurate în afara orelor de program. Inițiator:Consilier local Neamțu Elena-Maria.

4. Proiectul de hotărâre din data de 07.05.2020 privind aprobarea unei finanțări complementare pentru asigurarea cheltuielilor asociate procesului de învățământ preuniversitar de stat, în vederea gestionării unor situații de urgență, precum și aprobarea contractului de management administrativ-financiar încheiat între directorul unităților de învățământ preuniversitar și primarul Comunei Pișchia. Inițiator:Primar Sas Ioan.

5. Proiectul de hotărâre din data de 06.05.2020 privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de Garanție de la Fondul de Garantare a Creditului Rural - IFN S.A.nr.IG173301007/06.10.2017. Inițiator:Primar Sas Ioan.

D-na președinte: La punctul 3 este proiectul inițiat de mine. Vreau să retrag acest proiect de pe ordinea de zi, întrucât s-a prevăzut prin hotărâre de Guvern alocarea sumelor pentru achiziționarea de tablete, astfel proiectul meu rămâne fără obiect. Propun retragerea proiectului de hotărâre.

Dl.consilier local Guță Horațiu-Nicolae: Nu înțeleg, de ce d-na Neamțu își retrage proiectul?.

Dl.primar: Ne-am făcut datoria, le dăm suma necesară.

Dl.consilier local Guță Horațiu-Nicolae: Aici e o mare responsabilitate. Noi nu ne-am făcut treaba, dacă le dăm banii.

Dl.consilier local Guță Horațiu-Nicolae: Să se ocupe primăria de împărțirea tabletelor.

Dl.primar: În urma contractului pe care-l vom încheia, răspunde școala.

Dl.consilier juridic: Juridic, legal, școala este cea care trebuie să facă achiziția. Ce putem noi să facem, e să-i ajutăm să se miște mai repede. Mi-am exprimat poziția vis-a-vis de partea de legalitate. La proiectul anterior a fost o parte a mea care mi-a scăpat.

Dl.consilier juridic: Școala trebuie să dea clar ce sume au în bugetul local.

Dl.consilier juridic: Legal, banii merg pe ce ați primit prin proiectul de hotărâre.

Dl.consilier Mariciec Marian s-a conectat la platforma online pentru a participa la ședință.

Dl.consilier local Șofronici Alexandru: Aveți cunoștință despre o adresă de la Guvern care a primit-o Școala?. S-au înscris în programul Guvernului?.

D-na președinte de ședință: Propun retragerea dezbaterii proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea art.1 din Hotărârea Consiliului Local al Comunei Pișchia nr.20/30.04.2020 privind achiziționarea a 50 tablete PC cu abonament la internet pentru elevii defavorizați din Comuna Pișchia în vederea participării la activitățile de învățământ online desfășurate în afara orelor de program.

Membrii consiliului local aprobă retragerea din proiectul ordinii de zi cu votul «pentru» a 10 consilieri din cei 11 consilieri prezenți la ședință, 1 vot «împotriva» al d-lui consilier Guță Horațiu-Nicolae.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul ordinii de zi. Se aprobă cu unanimitate de voturi, 11 voturi «pentru» din cei 11 consilieri prezenți la ședință

Punctul 1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al Comunei Pișchia din data de 12.05.2020.

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu votul «pentru» a 11 consilieri din cei 11 prezenți la ședință.

Punctul 2. Proiectele de hotărâri din data de 04 și 08.05.2020 privind rectificarea bugetului local al Comunei Pișchia pe trimestrul II al anului 2020. Inițiator: Primar Sas Ioan.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectele de hotărâri înregistrate sub nr.4342/05.05.2020 și nr.4344/08.05.2020 și avizate favorabil de Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, agricultură și Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor. Hotărârea s-a adoptat cu unanimitate de voturi, cu votul «pentru» a 11 consilieri din cei 11 prezenți la ședință.

Punctul 4. Proiect de hotărâre din data 07.05.2020 privind aprobarea unei finanțări complementare pentru asigurarea cheltuielilor asociate procesului de învățământ preuniversitar de stat, în vederea gestionării unor situații de urgență, precum și aprobarea contractului de management administrativ-financiar încheiat între directorul unităților de învățământ preuniversitar și primarul Comunei Pișchia. Inițiator: Primar Sas Ioan.

În urma dezbaterilor purtate, președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre înregistrat sub nr.4345/08.05.2020 și avizat favorabil de Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, agricultură și Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor. Hotărârea s-a adoptat cu votul «pentru» a 8 consilieri din cei 11 prezenți la ședință și 3 «abțineri» ale d-nilor consilieri Coman Ioan-Mihai, Guță Horațiu-Nicolae și Obreja Gelu-Virgil.

Punctul 5. Proiect de hotărâre din data de 06.05.2020 privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de Garanție de la Fondul de Garantare a Creditului Rural - IFN S.A.nr.IG173301007/06.10.2017. Inițiator: Primar Sas Ioan.

În urma dezbaterilor purtate, președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre înregistrat sub nr.4346/08.05.2020 și avizat favorabil de Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, agricultură și Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor. Hotărârea s-a adoptat cu unanimitate de voturi, respectiv 11 voturi «pentru» din cei 11 consilieri prezenți la ședință.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Neamțu Elena-Maria

SECRETAR,
Nicola Otilia-Adriana